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[lomallHee 3agaHue

§ 1.1.3-1.1.4,
cmp. 9-11
§ 1.1.6, cmp. 12

PewunTb npumMmep.bl




SOOI

O

YCTHOE NOBTOpPEHMUE:

'oe npumeHsetca gsonyHan CC?
KakoB ee ancdaBuT u ocCHoBaHue?
Kakoe ocHoBaHue y aon4yHou CC?

Kak nepeBecT ABOUYHOE YUCIIO B
10CC?

Kak nepeBecTtu oecATUYHOE YUCNO B
2CC?



[lpoBepsaAemMm gomallHee 3agaHue
PT: Ne 40

40. BLiugeanuTe AeCATHYHLIC SKBHBAJCHTH! CACAVIOIMNUX ABOMYHLIX
qucen.

(llsonqnoe M0 Pemenue

111, 1*2%41*2'+1*2°=4+2+1=7 |

1010, 1*23+0*2241*2'+0*2°=10,
11011,
101101,

-




[lpoBepsaAemMm gomallHee 3agaHue
PT: Ne 48

48. CKONBKO eAMHHIL B ABOMYHON 3anficH JAeCATHYHOrO yucna?

Yucao
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[lpoBepsaAemMm gomallHee 3agaHue
PT: Ne 49

49.Cronsxo HyJell B ABOMYHON 3anMcH AeCcATHYHOro uyucna?

 GUmeno | 33 ) 0| O

k()'l'nm' 5 3




NMNoaymau, MOXXHO nun BbinonHuTb B 2CC
cucrteme apudpmeTnyeckue onepaumm?




UHdopMaTUKa

TemaTunyecknm moaynb 2:
MATEMATUYECKUE OCHOBblI MH®OPMATUKW

ABOUNYHAA
APNOMETUKA.
8CC N 16CC

® cucrtema cuucneHus
* umudpa
e andgaBuTt
° MO3NLUUOHHAA CUCTEeMa CHUCTIEHUA
e OCHOBaHue
e pa3BepHyTas hopma 3anmcu Yyncna
EVIAATENDCTBO .
g Em e cCBepHyTas chopma 3anmcu Yymcna




OTOOXH




KpaTKnUn KOHCNEeKT:

Ona ypobcTBa XpaHeHNAa n 06padboTkmn nHchopmauum B

MK ncnonb3yroT BOCbMEPUYHYIO U
leCTHaAUaTEePUYHY CUCTEMbI CHUCTIEHUS.

Cuctema

cYucrneHu 8CC 16CC

A

Andgasutr 0,1,2,3,4,5,6,7 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
A(10),B(11),C(12),
D(13),E(14),F(15)

OcHoBaHM 8 16

e




Tabnuua coorBetcTBUA 10-X, 2-X, 8-Xx U 16-x ymcen ot 1 no 16

HdecaTn4yHan [1Bouy4Has BocbmepuyHas LlecTHaguaTepuyHan
cucrema cucrtema cucrema cucrtema
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BocbmepuyHaa CUCTEMaA CHUCITIeHNnA

Bocbmepu4yHou cucmemMou cYucsieHUsi Ha3blBaeTCH
NO3NLIMOHHAA CUCTEMA CHUCIIEHMNSI C OCHOBAHMEM 8.

Angaeum:0,1,2,3,4,5,6,7.
— n—1 n—2 0
a_.,a ,..aa,=a x8 +a ,x8"°+..+a x3

Mpumep: 1063, =1x8% +0x82+6x81+3x8%=563, .

[na nepesoga UeNoro BOCbMEPUYHOro Ynucna B AECATUYHYIO
CUCTEMY CUYUCNEHUA CcrieayeT NepenuTn K ero pasBepHyTou
3anmcu 1 BbIYUCNUTb 3HAYEHME NONYYMBLUETOCH BblpaXKeHUs.

[ns nepesBopga UENOro AECATUYHOIO YMcrna B BOCbMEPUYHYHO
CUCTEMY CYUCNEHUsI crneayeT nocnenoBaTenbHO BbIMOMHATH
[ieneHne JaHHOro Yynucna v nony4aemMblx LienbiX YacTHbIX Ha 8 Ao
Tex Nop, Noka He NoryYnmM 4YacTHOe, paBHOE HyII0.



LllectHaguaTepnyHaa CUCTEMaA
cCincClrieHunsA

OcHoegaHue: q = 16.
Angpaeum:0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D, E, F.

3AF ., =3x16%+10%x16"+15x16° =768+160+1 09=943, .

[lepeBenem pecAaTnyHoe 4yuncrio 154 B LecTHaguaTeEPUYHYIO
CUCTEMY CUYUCNEHUS:

1541 16
144 | 9| 16
10" 9| o
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154,,=9A,,




Pa3BepHyTada 3anucb U nepeBoa B
AEeCATUYHYIO CUCTEMY

<210

30 7,F 3x8 +0X8 + 7x8 =
3X64 + 0X8 + 7X1=199,,

2 1 O

AB1.= Ax16+Bx16 +1x16 =
10 X 256 + 11 X 16 + 1X1 =2737,




[lepeBOa A€CATUYHbLIX Yncernlt B CUCTEMbI C
ocHoBaHueM 8 n 16

103./ 8 154,16
96 (12|18  "144 |9 |16
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103,,= 147, 154,,=9A




CpaBHM npaBura nepeBoaa OeCATUYHbIX
yucen. Hanaon 3aKkOHOMepHOCTb.
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TexHnkKa 0esonacHoOCTHU




KoMnbroTepHbIN
NPaKTUKYM

i Kanbkynatop
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[loapBegeHUe UTOroB ypPoOKa:

* Bam ObI510 nerko unu obINn TPyAHOCTHU?

 YTO Yy BaCc nony4yunocs nydile Bcero n 6e3
OLLUNOOK?

 Kakoe 3apgaHue ObI1N10 caMbIM
UHTEepeCHbIM 1 noyemy?

e Kak Obl Bbl ou,eHMnM
CBOIO pa60Ty?

310 Xe Tak npocrol

#A aro caenaso!

A mory aro caenars!



